

Прокуратура города напоминает об опасности оставления детей без надзора во время летнего отдыха на воде

Органами прокуратуры уделяется особое внимание вопросам обеспечения безопасности несовершеннолетних в период летнего времени. Факты гибели детей, произошедшие во время отдыха на воде в мае-июне 2022 года, отмечаются практически во всех регионах Российской Федерации.

Проверками установлено, что среди основных причин таких происшествий является оставление детей без присмотра взрослых на водных объектах (водоемах, бассейнах, аквапарках), а также отдых в местах, не предназначенных для купания. В силу возраста дети не рассчитывают свои силы или переоценивают их, не осознают опасность водного объекта (возможный удар о воду, дно, скорость течения). Десятки детей остались бы живы при должном внимании их родителей либо иных законных представителей.

В текущем году в городах Архангельске и Северодвинске зафиксированы трагические случаи, повлекшие гибель подростков на водных объектах при очевидных обстоятельствах.

В этой связи прокуратура города призывает взрослых во время отдыха на воде уделять особое внимание несовершеннолетним всех возрастов и не оставлять их без присмотра во избежание повторения подобных трагедий».

Прокурор города

А.С. Обухов